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ДЕТИ НАШИ!!
Приходит долгожданное Время свершиться светлым(!!) пророчествам и ЗАВЕРШИТЬ(!!) мрачный этап истории человечества.

Всё повидали, всё попробовали на своей планете – и многократно. Ничем               не удивишь. Устали…

Вам(!) Доверено Сказать народам Земли о Всемогуществе(!!) Космоса. Подчёркиваем – о Всемогуществе! А значит – о Его ЕДИНСТВЕ! 

СКАЗАТЬ(!) о Его абсолютной(!) власти над своими творениями, в том числе и над человеком(!). СКАЗАТЬ(!) об отсутствии(!!) где бы то ни было в бескрайних просторах и глубинах Мироздания «своеволия», в том числе и у человека(!)… Всё          (до мгновения!!) подчинено Плану ТВОРЦА! Это вам известно, но НЕ ПОНЯТО!..
Нужное понимание и суждение Дадим(!) в каждой конкретной ситуации,             НЕ расширяя «объёма» знаний-подробностей, которыми перегружены ваши сознания и дела, а сводя их в ёмкие синтез-знания, ОСВОБОЖДАЯ(!!) ваши сознания и РУКИ…

Говорим о свободе ВОЛИ(!) каждого из вас. А не о «выборе»!.. «Выбора» у вас никогда не было и нет! РАДУЙТЕСЬ!! И об Этом(!!) будете говорить людям. …Научно(!) убедите людей в предопределённости (неизбежности!) ПОРОКОВ             в каждом человеке, в неизбежности(!!) порочных поступков…
«Я СМОГУ ОПРАВДАТЬ ЧЕЛОВЕКА!» – вот девиз и суть того Дела, которое вам Поручаем. И не спешите отвергнуть. И помните: теперь лучше кричать об Этом на каждом перекрёстке, чем замалчивать. Светлый пример вам Дан – Иисус Христос. 

Но не бойтесь! Защитим. Любую жизненную ситуацию Повернём к лучшему. Главное(!!) – НЕ ЗАМАЛЧИВАЙТЕ! Дело-то простое, но требует мужества.
Вы готовы(!!) к коллективной работе на следующем для вас Уровне…

СООБЩЕСТВО, проявленное Нами, есть информационный, энергетический(!!) ФОКУС ( ЦЕНТР ) ПРИСУТСТВИЯ ИЕРАРХИИ ( СВЕТА ) на Земле… Теперь – ЗДЕСЬ! И вы это скоро почувствуете.

На этом этапе Сообщество (а это не только вы, но и Мы…) ПРИЗВАНО(!) доступными вам(!!) способами Обнародовать(!) ВЫСШУЮ(!!) ИСТИНУ и «ПолнуюКартинуМироздания»… и тем самым положить НАЧАЛО полному избавлению граждан России и, далее, всех жителей вашей планеты от всех видов ПОРОКОВ(!) и порочных поступков… в преддверии ПЕРЕХОДА.
Эта(!!) Наша с вами Работа и будет НАЧАЛОМ(!!) того, что вы называете – «Спасение землян».

За Работу, ДЕТИ!     Радостно(!!) взойдите новую ступень времени!
Так на развалинах Старого Мира пусть подымается Великая Держава Света! 

PAGE  

